

3名女子:

“网上认识‘高富帅’ 跟着投资电影 投了近80万元”

本报讯 近日,3名女子向记者反映,她们在网上认识3名假扮高富帅的男子,“3名男子称投资电影可获高额分红,诱导我们分别投资了39.8万元、20万元、20万元,合计79.8万元。”

“今年9月初,我突然收到一条涉诈风险提示短信,这才意识到自己上当受骗了。”胡女士(化姓)告诉记者。

为了拿回投资款,胡女士等人报警求助。 记者 林道亨 文/图



胡女士等人报警求助。

影视公司

“钱可以退,但公司账上没有钱”

“在要求退款遭拒后,在律师的帮助下,9月28日我与海南科×影视传媒有限公司签订了《合同解除及保密协议》。按照协议,海南科×影视传媒有限公司在收到我寄回协议后45天内分3期退还投资款:第1期为收到寄回协议当天起15天内退还金额138000元,第2期为收到寄回协议当天起30天内退还金额13000元,第3期为收到寄回协议当天起45天内退还金额13000元。”胡女士告诉记者,截至目前,她没有收到一分钱的退款。

此外,符女士和曾女士均表示,8月份,她们分别与海南科×影视传媒有限公司签订了《合同解除及保密协议》。

记者通过国家企业信用信息公示系统(海南)查询发现,海南科×影视传媒有限公司法定代表人为王某豪,成立日期为2023年1月11日,注册资本3000

万元,自然人股东为杨某军。

10月23日下午,为了拿回投资款,胡女士、曾女士和符女士来到位于海口龙华区金贸街道明珠路的海南科×影视传媒有限公司。在接到胡女士等人的报警后,海口市公安局长华分局金贸派出所民警赶到现场。

“退钱。这些钱是我向别人借的,催债人已经找上门,你们不退钱,我怎么办?”胡女士情绪激动,哭着说道。

“我家有老人生病了,急需用钱,赶紧退钱。”曾女士说。

“电影上映前可以办理退款,钱是可以退给你们的,但是资金有点问题,公司账上没有钱可以退。”一名自称是海南科×影视传媒有限公司股东、合伙人和负责人的卢姓男子说。

“那什么时候能退?”胡女士气愤地说。对此,卢先生表示具体退款期限他无法给出。

“3名男子可能是推广公司业务员”

“胡女士口中的‘阮某全’是你们的工作人员吗?”记者问。

“阮某全不是我们的工作人员,可能是推广公司的业务员。”卢先生表示,联系胡女士等人的三名男子,都不是他们公司的工作人员,“这三名男子可能是与我们公司有合作的推广公司的业务员。很多推广公司会找我们合作,由业务员联系客户拉业务拿提成。一般是业务员与客户联系,沟通好后推荐客户添加我们公司的企业微信,后续的协议签订和合同寄出由我们公司完成。3名客户投资的钱,目前都已经到公司账户上。”

“和你们合作的推广公司叫什么名字?业务员能否联系上?”记者再次提问。

“和我们合作的推广公司有好几家。”对于推广公司以及业务员的相关信息,卢先生不愿透露。

“你们与推广公司的合同在哪?”在现场,金贸派出所民警问。

“相关材料已经提交给你们派出所一名邓姓警官,因为之前已有其他人报案。”卢先生说。

“这说明被骗的不止我们3个。”胡女士说。

随后,警方将卢先生带回派出所。

10月24日下午,记者接到胡女士的电话。她告诉记者:“已经做完笔录。”29日,胡女士再次致电记者称,她们3人已经委托律师协助处理,维护自身的合法权益。

女子

“跟着网上男友投资电影被骗”

“今年2月份,一名自称‘梁某军’的人添加我微信。我俩比较聊得来,得知我单身,他对我展开追求,之后两人确定恋爱关系。其间,他给我规划未来,说要带我投资,我也没想那么多,就听他的投了钱,总共投了20万元左右。”符女士(化姓)告诉记者,“梁某军”称投资电影可获高额分红,让她与海南科×影视传媒有限公司签合同,“后来,我发现了很多疑点,感觉自己被骗了。”

“我的遭遇和符女士相似,也有一名男子添加我微信,该男子塑造‘高富帅’人设,找我买房。两人聊了半年后确定恋人关系,之后他让我跟着投资电影,赚取高额分红。我相信了他,总共投资了20万元。”曾女士(化姓)称,目前她家里有老人生病了,急需这笔钱救治,“希望能尽快拿回投资的20万元。”

此外,胡女士也告诉记者,她之

前在某平台出售一套房子,今年3月2日,一名自称叫“阮某全”的男子添加她微信,“他说要买我的房子。添加微信认识后,他利用过一些手段让我对他产生信任,让我把他当成家人,之后诱导我投资电影,并多次让我追加投资,我先后投了39.8万元,后来实在没钱了。今年9月初,我突然收到一条短信,提示称‘阮某全’的微信号为涉诈风险账号,我这才意识到自己上当受骗了。”

胡女士提供的其与海南科×影视传媒有限公司签订的《影视产品合作合同》显示,签约时间为2023年7月18日,胡女士为乙方,支付后乙方占本片议价的0.012%,作为乙方对本片所享有的收益权比例,此为乙方计算收益回报的固定比例。

胡女士等3人表示,她们均未与3名男子在现实中见过面。

海南热带海洋学院后勤服务集团原总经理李某某 涉受贿罪受审

本报讯 10月27日上午,保亭黎族苗族自治县法院公开开庭审理被告人李某某涉嫌受贿罪一案。

公诉机关指控,2013年至2019年期间,被告人李某某利用担任海南热带海洋学院后勤服务集团总经理职务的便利,为张某某等5人在项目承揽、食堂经营承包、款项拨付等方面提供帮助,非法收受上述5人财物共计166.86万元;2015年至2017年期间,李某某伙同海洋学院后勤集团职

工郭某某等2人,利用职务上的便利,通过虚增项目预算或虚报项目报账的方式,套取后勤集团共计7.6582万元,并用于个人开销。被告人李某某到案后,如实供述受贿犯罪事实及其他监察机关尚未掌握的受贿、贪污事实。被告人李某某已全部退缴犯罪违法所得。

被告人李某某当庭表示自愿认罪认罚,法庭宣布本案将择期宣判。

记者 杨作品 通讯员 邓文君 莫掬岚

2023海南省排球联赛11月10日拉开战幕

总奖金首破20万元

本报讯 2023海南省排球联赛将于11月10日-12月10日举行(期间的每周五、周六、周日晚上)。今年联赛迎来25周年,总奖金首破20万元,竞赛规则也有诸多变化。

今年联赛总奖金高达20.3万元,首次突破20万元,为联赛史上最高。奖金分为名次奖励和绩效奖励两部分。此外,还设置丰富的个人奖励,除了最有价值球员奖、最佳教练奖,还将首次评选出最佳新人奖(23岁以下球员)及9人最佳阵容奖等。

今年联赛将于12月1日在屯昌进行全明星赛。全明星赛阵容由球迷网络投票和主教练共同选出,A、B组排名第一的球队的主教练分别为两支全明星队主教练,A组15人为龙队、B组15人为虎队。球迷在A、B组参赛球员中投票选出9名全明星球员,剩余6个名额由主教练决定,各队首发阵容由主教练决定。全明星赛一场定胜负,采用五局三胜制,每局21分制。

记者 杨作品